

永州市住建局、永州市建设工程招标投标协会一行到邵阳市住建局、市招投标协会开展调研活动

2024年6月27日，永州市住建局二级调研员石先波带领永州市城乡建设事务中心副主任贺庆峰、永州市城乡建设事务中心招投标服务部的陈军林、永州市建设工程招标投标协会会长阳升远、秘书长曹勇莅临邵阳市住建局交流学习。邵阳市住建局党组副书记、副局长陈少红率建设监督科科长陈小龙、副科长高欢、市建设工程招标投标事务中心周楚婷、市建设工程招标投标协会会长彭国平予以热情接待。



会上，陈少红对永州一行的到来表示热烈欢迎，并就邵

阳招投标市场和监管情况，招投标活动中“评定分离”定标方式的使用情况作了全面介绍。陈小龙重点结合邵阳年初开展的招标代理机构及其从业人员的核查工作分享了经验。彭国平就协会自律委员会、专家咨询委员会开展的活动以及服务会员、服务政府、服务社会的相关工作作了汇报。



永州住建局一行对邵阳住建局心系企业当前困难，想方设法为企业争取权益，督促企业加强业务学习，鼓励企业参与市场竞争等工作的开展予以高度评价。两地住建局均认为应尽早出台“评定分离”具体定标办法，消除少数建设单位在使用“评定分离”定标方式时的思想顾虑。

本次交流学习，双方还就招标投标活动中的难点和痛点问题进行了充分交流，互相借鉴了工作经验，拓宽了工作思

路，现场氛围热烈，交流沟通顺畅。双方表示在当前新的经济形势、新的招投标政策下，行业更要积极主动适应，努力创新提质，敢于担当履责，共同为招投标行业高质量发展贡献力量。